

## はらっぱ No.24 正誤表

以下の間違いがございましたのでここに訂正し、お詫び申し上げます。

### 誤植場所

p16 4点目の挿絵のキャプション（誤）『不思議の国のアリス』→（正）『ふしぎの国のアリス』  
（電子版：同挿絵の代替テキスト（誤）『不思議の国のアリス』→（正）『ふしぎの国のアリス』）

p21 23行目（誤）『シカゴよりこわい町』（16）→（正）『シカゴよりこわい町』（17）

2011.5. 10. はらっぱ編集委員会